

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data 30 aprilie 2015.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 15 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local. La ședință au venit și doi cetățeni ai localității: domnul Obreja Marian și domnul Obreja Stelică.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 334 din 20 aprilie 2015.

Este prezentat și supus spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare, votat cu 9 voturi pentru (membrii PNL și doamna Chițiga Gianina Felicia) și 6 abțineri (membrii PSD).

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Cotan Petru Valeriu.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

- *Informare privind activitatea desfășurată pentru gospodărirea, înfrumusețarea localităților comunei, a tuturor locurilor publice precum și măsurile impuse privind campania de primăvară.*

- *Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului și a fondurilor necesare pentru organizarea "Zilei comunei" ediția a VII-a.*

- *Diverse.*

la care este adăugat și *Proiectul de hotărâre privind instituirea unei taxe locale în vederea eliberării atestatului de producător și a Carnetului de comercializare.*

Supusă spre aprobare, ordinea de zi este votată cu 15 voturi pentru.

Domnul Cotan Valeriu ridică problema cererilor depuse de către cetățenii prezenți la ședință, domnii Obreja Stelică și Obreja Marian, dânsul întreabă dacă acestea pot fi rezolvate.

Domnul primar îi răspunde că cererile depuse de către cei doi cetățeni îi sunt adresate dânsului și nu Consiliului Local și vor primi un răspuns.

Domnul Obreja Stelică îi aduce iarăși o serie de acuzații și amenințări domnului primar.

Doamna Medeleanu Felicia întreabă de ce nu este inclus pe ordinea de zi și proiectul de hotărâre privind concesiunea unor suprafețe de teren unde sunt cereri ale cetățenilor așa cum s-a stabilit într-o ședință anterioară de către o parte dintre consilieri.

Domnul primar îi răspunde că putea lua inițiativa și să inițieze proiectul de hotărâre. Legea prevede că proiectele de hotărâre sunt inițiate de primar și Consiliul local. Dânsul precizează că din punct de vedere legal domnul Obreja Marian nu poate concesiunea cea suprafață de teren, acesta mai având o locuință.

Domnul Cotan întreabă dacă domnul Mititelu Alexandru poate concesiunea.

Domnul primar îi răspunde că da, casa fiind pe numele băiatului.

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului Pîrvu Aurel pentru a prezenta *Informarea privind activitatea desfășurată pentru gospodărirea, înfrumusețarea localităților comunei, a tuturor locurilor publice precum și măsurile impuse privind campania de primăvară.*

În urma informării domnul Cotan spune că este o problemă cu strânsul gunoaielor, cetățenii care prestează ar trebui supravegheați ca să-și facă treaba bine. Totodată precizează că ar trebui formată o echipă care să se ocupe de curățenia și în cimitire.

Cu privire la informare, doamna Medeleanu Felicia spune că se regăsesc multe obiective realizate, însă mai sunt multe de făcut. În ceea ce privește poluarea mediului, dânsa spune că ar trebui mai mult acționat, iar cei care nu respectă anumite reguli să fie amendați.

Supusă la vot informarea este votată cu 15 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință Cotan Valeriu dă citire *Proiectului de hotărâre privind aprobarea Programului și a fondurilor necesare pentru organizarea "Zilei comunei" ediția a VII-a.*

Domnul Cotan Valeriu întreabă care este programul pentru "Ziua comunei".

Domnul primar spune că va fi o altă ședință unde va fi prezentat programul.

Doamna Medeleanu Felicia spune că suma este prea mare și că ar trebui diminuată. Dânsa spune că trebuie să fim prudenți și să avem o rezervă la bugetul local, mai ales că salariile tuturor angajaților nu sunt acoperite pe tot anul. În legătură cu programul "Zilei comunei" dânsa spune că ar trebui să fie mai multe activități culturale.

Domnul primar explică că și anul trecut a fost aprobată aceeași suma și că au mai rămas bani, totodată spune că fiecare sumă este stabilită pe capitol separat.

Domnul Cotan Valeriu spune că mai bine s-ar face un cămin cultural cu acești bani care se cheltuie în fiecare an cu "Ziua comunei".

Domnul primar îi răspunde că e nevoie de o finanțare mult mai mare pentru a putea face un cămin cultural.

Supusă la vot propunerea pentru premierea cuplurilor care au împlinit 50 de ani de căsătorie din comuna Ghidigeni, este votată cu 15 voturi pentru, iar finanțarea din bugetul local cu suma de 40.000 lei este votată cu 7 voturi pentru (membrii PNL), 1 vot împotriva (domnul Mocanu Mihăiță) și 7 abțineri (membrii PSD și doamna Medeleanu Felicia).

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului și a fondurilor necesare pentru organizarea "Zilei comunei" ediția a VII-a nu se aprobă.

Supus la vot *Proiectul de hotărâre privind instituirea unei taxe locale în vederea eliberării atestatului de producător și a Carnetului de comercializare* este votat cu 15 voturi pentru.

Diverse:

Sunt prezentate adresele școlilor generale Ghidigeni și Tălpigi pentru decontarea navetei cadrelor didactice. Supuse spre aprobare, se aprobă cu 15 voturi pentru.

Este prezentată cererea domnului Murgoci Gabriel care solicită scutirea de la taxa de habitat a fiicei Murgoci Adina Gabriela - persoană cu handicap grav. Supusă la vot cererea este votată cu 15 voturi pentru.

Domnul Mocanu Mihăiță întreabă de ce nu s-au cumpărat îngrășăminte mai ales că banii de la APIA au fost livrați în cont încă din ianuarie.

Domnul viceprimar Pîrvu Aurel spune că s-au făcut oferte și nu s-a găsit un preț acceptabil.

Domnul primar ține să precizeze că banii sunt în cont.

Domnul Cotan Valeriu întreabă dacă acești bani trebuie folosiți doar pentru agricultură.

Domnul primar îi răspunde că da, banii nu pot avea altă destinație.

Domnul Neagu Cosmin ridică problemă navetei cadrelor didactice de la Școala Ghidigeni, dânsul spune că aceasta nu a fost plătită în luna precedentă.

Domnul primar spune că la începutul anului a fost alocată o sumă de bani pentru decontarea navetei pe care contabilul școlii a distribuit-o cum a știut, se vor mai aloca bani când se va face o rectificare de buget.

Domnul Chiscoci Aurel ridică două probleme din satul Gârbovăț: 1. să se ia măsuri la școală deoarece în curte se regăsesc animale și multă mizerie. 2. să se facă o deratizare la unul dintre localnici.

Domnul primar spune că se vor rezolva și aceste două probleme.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Contrasemnează,

Președinte de ședință,

Cotan Petru Valeriu

Secretar,

Popa Eliza

